

Zlínský kraj

Trenér třídy Optimist: Tomáš Hála

Kontakt: 774 480 025, arbotom@arbotom.cz

Datum narození: 19. 2. 1970

Bydliště: Kroměříž

Od mládí jako žák v rychlostní kanoistice procestoval celou republiku, kde poznal kolektivní sport, občas i za potlesku „medailí na bedně“. Od 12 let letectví – větroně na Kroměřížském letišti, se spojením obou = jachting. Následně pak rozšíření o další sporty – horolezectví + výškové práce, lyžování, člen APUL, v zimním období dlouhodobě práce pro SKOLMAX, specializace dětská klientela, pak i v zahraničí – Itálie. Poslední desetiletí aktivní trénink závodníků na Optimistu, jako kouč i rodič aktivní přístup v propagaci jachtingu a vedení svých dětí k samostatnosti a fair-play.

Sportovní vedení kolektivu, spolu s poznáním fyzikálních zákonitostí a základů meteorologie, aerodynamiky a dalších teorií, její přenesení a aplikace do dětské praxe (což je směr úsilí). Kvalifikace – rozhodčí, trenér, hladinová záchranná služba, další vzdělávání a kurzy.



Trenérka třídy RS Feva: Zlataše Přikrylová

Kontakt: 775 947 045, zlatka@pikservis.cz

Datum narození: 25. 8. 1975

Bydliště: Kroměříž

Třída Optimist:

Petr Hála

Datum narození: 18. 6. 2002

Škola: Základní škola,

Komenského náměstí 440, Kroměříž

Klub: AYCK (Kroměříž)

Bydliště: Kroměříž

Tak jako všichni Hálovi začínali jezdit na lodi Optimist, Petr od 7 let, kdy se na kroměřížském „Bagráku“ učil pod vedením zkušeného trenéra Pepy Zimáka ovládat plachetničku, ještě dřevěnou, krásnou! V 8 letech přišly první závody s dojezdy na koncích, následně ale začal sbírat zkušenosti a následným tréninkem s otcem a trenérem Tomášem nejen v lodi, ale i na souši



kondicí, studiem pravidel se postupně vyšplhal až na vicemistra republiky MČR ve svých 11 letech. Následně posílil tréninky i v Brně a přešel do reprezentačního družstva České republiky. Kvalitními tréninky zlepšil jízdu tak, že již každoročně získal mistrovský titul – 1. místo na lodi Optimist, dále pak podruhé obhájil první místo v Interpoháru, účast na MS Dziwnow, úzká spolupráce se Slovenskou reprezentací, společné reprezentační soustředění, výborná umístění na zahraničních závodech, zpravidla na moři. V roce 2015 se na LODM v Plzni umístil na druhém místě, dvakrát byl podpořen CON nemalou částkou, která jistě významně přispěla na potřebné plachty a ostatní jachtařské vybavení. Velmi se těší na LODM 2017 v Brně, na které finišuje důkladná příprava spolu i na letošní prázdninové ME v Bulharsku, které završí jeho „optimistickou jachtařskou dráhu“.

Anna Hálová

Datum narození: 27. 4. 2009

Škola: Základní škola, Komenského náměstí 440, Kroměříž

Klub: LS Kroměříž

Bydliště: Kroměříž

Tak jako všichni Hálovi začínali jezdit na lodi Optimist, Anička od 4 let, kdy se na kroměřížském „Bagráku“ učila ovládat plachetničku! Její první zapsaný závod je od 6 let, kdy se zúčastnila s „velkým aplausem“ i LODM 2015 v Plzni (jako jediné závodící děvče ve Zlínském kraji). Po zkušenostech a sledování svých starších bratrů začala sbírat zkušenosti a neustálým tréninkem s otcem a trenérem

Tomášem nejen v lodi, ale i na souši kondicí, studiem pravidel se postupně zdokonalovala. V dnešní době začíná překvapovat svými prvními úspěchy na „bedně“ – pohárový závod s účastí asi 60 lodí – Nechranice 2017 – třetí mladší žačka! Trénuje velmi ráda, má vodu velmi oblíbenou a když vítr nefouká, alespoň plavání a další dovádění je jí velmi blízké! Učit se může právě od starších bratrů, kteří jí nic neodpustí! Také na zahraničních závodech již není žádným nováčkem, účast na regatách v Itálii, Slovinsku, Polsku a Slovensku z ní dělá již oslnivou jezdkyňi! Byla podpořena CON nemalou částkou, která přispěla koupit závodní plachetnici.



Třída RS Feva:

Jan Svoboda

Datum narození: 28. 6. 1999

Škola: Gymnázium, tř. Spojenců 907, Otrokovice

Klub: LS Kroměříž

Bydliště: Otrokovice

S jachtingem začal v 9 letech na lodní třídě Optimist, na které jezdil do svých 14 let a poté přešel na lodní třídu 29er. Mezi jeho největší úspěchy z poslední doby patří vítězství v Itálii na Lago di Garda v závodě Easter regatta 2017 a vítězství na MČR Catamran open na Lipně. V blízké budoucnosti plánuje přestup na olympijskou třídu 49er. Má za sebou také účast na ISAF Youth Worlds ve třídě 29er.



Jan Hála

Datum narození: 31. 7. 2005

Škola: Základní škola, Komenského náměstí 440, Kroměříž

Klub: AYCK (Kroměříž)

Bydliště: Kroměříž

1.místo mladší žáci regionální závody, 2.místo Krajský přebor Olomouckého kraje/ml.

Tak jako všichni Hálovi začínali jezdit na lodi Optimist, Honzík od 4 let, kdy se na kroměřížském „Bagráku“ učil pod vedením zkušeného trenéra Pepy Zimáka ovládat plachetničku, ještě dřevěnou, krásnou! Po zkušenostech a sledování svého o 3 roky staršího bratra začal velmi pomalu sbírat zkušenosti a neustálým tréninkem se svým otcem, trenérem Tomášem nejen v lodi, ale i na souši

kondicí, studiem pravidel se postupně zdokonaloval. V dnešní době dospěl tak vysoko, že se mu již několikrát podařilo svého bratra regulérně předjet (několikanásobného Mistra ČR). V pohárovém závodě získal jako mladší žák třetí místo, tedy potěšení ze získané trofeje je velmi povzbudivé! Také na zahraničních závodech není žádným nováčkem, účast na regatách v Itálii, Slovinsku, Chorvatsku, Polsku a Slovensku z něj dělá již ostříleného jezdce! Velkou zkušenost má i v nadšení pomáhat v kolektivu jachtařů jak v pomoci na břehu, tak i v kuchyni při přípravě stravy! Také dvakrát byl podpořen CON nemalou částkou, která jistě významně přispěla na potřebné plachty a ostatní jachtařské vybavení.



Benjamín Přikryl

Datum narození: 25. 4. 2000

Škola: Střední průmyslová škola Zlín, třída Tomáše Bati 4187, Zlín

Klub: LS Kroměříž

Bydliště: Kroměříž

S jachtingem začal přibližně v šesti letech v Kroměříži na štěrkovišti v klubu LS Kroměříž. První závod jel v šesti s tatínkem na Vaurienu a líbilo se mu to. Postupně začal trénovat na Optimistu a od osmi let na něm začal závodit. Nejprve jezdil závody na úrovni Moravských pohárů a postupně se propracoval i na republikové závody. V roce 2011 ho přijali do reprezentace České republiky a začal objíždět i větší zahraniční podniky. Jeho optimistická kariéra vyvrcholila v roce 2013, kdy se zúčastnil mistrovství Evropy na Balatonu. Ihned po tomto mistrovství se po hlavě vrhnul do další lodní třídy Laser 4.7. Ještě tentýž rok byl na mistrovství ČR druhý a o rok na to se stal mistrem České republiky. V roce 2015 se zúčastnil mistrovství Evropy i Světa. V roce 2016 na závodech evropské úrovně skončil nejhůře patnáctý a v celkovém hodnocení Evropského poháru skončil druhý.

Letos začal jezdit na Laseru Radial a je v juniorské reprezentaci. Stal se vicemistrem České republiky a dorosteneckým mistrem České republiky. Po celou jeho dosavadní kariéru ho doprovází a podporuje rodina. Jeho osobním trenérem tatínek Petr Přikryl a stojí za všemi úspěchy.



Jeremiáš Příkryl

Datum narození: 7. 12. 2007

Škola: Základní škola Zámoraví, Švabinského nábřeží 2077, Kroměříž

Klub: LS Kroměříž

Bydliště: Kroměříž

U jachtingu je už od narození. Na loď ho posadili už v půl roce a na Optimistu trénuje od čtyř let. Trénuje všude tam, kde má bratr Benjamín závody a soustředění. Je to převážně na moři, takže jsou velice dobrou přípravou k budoucí jachtařské kariéře. Trénuje pod vedením tatínka Petra. V roce 2016 odjel své první závody na domácí vodě v Kroměříži a letos by rád závodil mnohem víc. Kromě jachtingu ještě hraje basketbal za Slavii Kroměříž.

